

Справка
о работе филиала «Спортивно-досуговый центр «Тропарево-Никулино» ГБУ г. Москвы «МЦ «Галактика» в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Тропарево-Никулино г. Москвы

В сфере государственной молодежной политики определены векторы по созданию условий для реализации творческого и спортивного потенциала, культурного роста граждан; воспитания молодежи на основе традиционных для российской культуры духовных, нравственных и патриотических ценностей, в соответствии с которыми работает наш филиал.

Филиал «Спортивно-Досуговый Центр» Тропарево-Никулино» МЦ «Галактика» принимает участие в деятельности субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, расположенных на территории района Тропарево-Никулино и уполномоченных проводить работу с несовершеннолетними детьми и подростками. Только сообща со всеми заинтересованными органами мы сможем создать и внедрить систему индивидуальной и групповой помощи детям, оказавшимся в зоне риска.

Наш представитель - полномочный член Комиссии по Делах несовершеннолетних и защите их прав в соответствии с распоряжением управы района Тропарево-Никулино № 61 от 21.12.2023 г.; экспертного консилиума по оценке эффективности работы с семьей в районе Тропарево-Никулино. Ежегодно наш филиал предоставляет материалы, в которых содержатся сведения о расписании секций спортивной и досуговой направленности, которые ведутся в различных помещениях филиала «Спортивно-Досуговый Центр «Тропарево-Никулино», с указанием места занятий, времени, контактов руководителей, сведений об условиях приема детей в учреждения и возрастные ограничения для каждого вида спорта. Так же вся эта информация есть на сайте филиала.

Кроме того, на заседаниях Комиссии, в обязательном порядке, при рассмотрении материалов дел в отношении несовершеннолетних, родителей (законных представителей) членами Комиссии устанавливается, чем занят ребенок в свободное время. Со всеми родителями (законными представителями), а также несовершеннолетними в обязательном порядке проводится разъяснительная работа о возможности посещения детьми спортивных секций (с учетом особенностей состояния здоровья, наличия заболеваний), с предоставлением информации об организациях и местах проведения занятий.

Помимо предоставления возможности занятий в кружках и секциях СДЦ, подопечные имеют возможность посещать пробные и одноразовые занятия с применением оборудования и инвентаря в часы работы нашего филиала, как-то игра в настольный теннис, тренажерный зал, дартс и др., периодически принимают участие в патриотических мероприятиях, приуроченных к памятным датам, проводимых спортивно-досуговым центром «Тропарево-Никулино».

Сегодня интернет – это основной инструмент воздействия на общественное мнение граждан. Для осуществления наступательного характера информационного обеспечения работы по профилактике детского неблагополучия, формированию активной гражданской позиции жителей района необходимо **максимальное** освещение мероприятий, проводимых в рамках взаимодействия, в печатных районных изданиях, на информационных ресурсах, социальных сетях и др. и регулярное размещение материалов профилактического характера в средствах массовой информации и на сайтах. Филиал «СДЦ «Тропарево-Никулино» систематически размещает на своих ресурсах информацию о своей работе и предоставляет материалы для всех заинтересованных участников межведомственного взаимодействия.